[OA1-4 3aasapuunnraa:

OA1-4 axnblH Xyygac: JHaxXyy Aafnara axaaap 2 Aapaanan, 3 AapaabiH Tyxai Teopem, AapaabliH
Xi3raapblH YaHapyyATai TaHWALaHa.
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[apaannblH xa3raapblH YaHapyyATai TaHUALAHA.
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MULIZ3r33p Y3YYN3B:
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7 Teopem 3 I Hyyx rpadmKaac xapargak 6anHa.
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1 TYNCAardynmnr XeA6NreH KULWIIHYYAUNT Y3HI.
" b a 2 bytoy 3 fapaanibiH MULLYYAUAT XapraasyynaH XxapbLyyax
2|2 0 Xapaxag, XyCHIITUIT alimrnax 6a xaBTas ryirymiH
7 e ? TyCnaMKTalraap TIHUITIAN OMLW 3CBIN YaHAPYYAbIH anuniir

Xapaxaa ToxXMpyyaHa.
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I
n b, an n by Cp an
10 2 0 1.84147 2
5/0.8 1.2 5/0.8 0.80822 1.2
n=|? -A,5 y/Aaa yTra opyyacHbl gapaa 10/0.9 1.1 10/0.9 0.9456 1.1
100 0.99 1.01 100 0.99 0.99494 1.00
{an}' {bn}: {CTL}I {dn}! {en}l 1000 0.999 1.001 1000 |0.999 1.00083 1.001
{h, }napaannyyabiH g33px 5 gyraap 6yxumi ; .
o n ap n I an n en
TULYYA XYCHIITIHA, buumracsn baiiHa. P . e . )
(2 napaanan)(:i napaanan) 5/1.2 24 5|1.2 08 2
10(1.1 22 10011 0.9 2
100(1.07 2.02 10011.01 0.99 2
1000 1.001 2.002 1000|1.001 0.999 2
P dy-kay I e,=a+, n ap by i n an Pn
112 0 0 1|1 0.5403
W h.=a. /b, 512 0.8 15 502 0.98007
10111 09 1.22222 10/01 0.995
100(1.01 0.99 1.0202 10010.01 0.99995
1000 1.001 0.999 1.002 1000|0.007 1
Byuax ToBY Bytoy TIHUITrAN BUWITIN TaHUALAHA.

CaHamiic: barll MHTEPaKTUB Y3YY/I3HT XMU33/14, X3PIFNIXUIAH OMHE CaluTap axuanax Typwmx 6anTracaH
6aix xaparTaii.




